
CÂMARA DOS DEPUTADOS

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº             DE 2020

(Do senhor Márcio Jerry)

Requer informações ao senhor  Ministro

de Estado Chefe do Gabinete de Segurança

Institucional, General de Exército Augusto

Heleno  Ribeiro  Pereira,  acerca  do

recebimento de vídeos sobre a situação de

hospitais públicos e de campanha.

Senhor presidente,

Requeiro  a  V.  Exa.,  nos  termos  do  art.  50,  §  2º,  da  Constituição

Federal e do art. 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, que

sejam solicitadas ao senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete de Segurança

Institucional, General de Exército Augusto Heleno Ribeiro Pereira, as seguintes

informações:

1) Quantos e quais os hospitais públicos e de campanha no país que

tiveram  seu  interior  filmados  e  tiveram  vídeos  enviados  ao  Gabinete  de

Segurança  Institucional  e  a  Agência  Brasileira  de  Informações  (ABIN),  após

recomendação  do  presidente  Jair  Bolsonaro  aos  seus  seguidores,  na  Live

realizada no dia 11 de junho?

2)  Quais  a  iniciativas  adotadas  pelo  GSI  e  ABIN para  verificar  a

procedência, a autenticidades e veracidade das imagens contidas nos vídeos e que

medidas serão tomadas em cada um dos casos?

3) Quais os dispositivos legais que serão usados pelo GSI e pela ABIN

em cada um dos casos para solicitar responsabilização de autoridades no âmbito

de cada um dos hospitais  públicos  e campanha filmados pelos  seguidores  do

presidente Jair Bolsonaro?
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CÂMARA DOS DEPUTADOS

Justificativa

O  presidente  Jair  Bolsonaro  em  mais  uma  das  suas  transmissões

semanais ao vivo pela internet, na quinta-feira dia 11 de junho, pediu aos seus

apoiadores que filmassem o interior de hospitais públicos e de campanha para

atestar se os leitos de emergência estariam ocupados ou não por pacientes em

tratamento do Covid-19, e que enviassem os vídeos ao governo federal, para que

ele determinasse a Polícia Federal e a ABIN as devidas investigações. O pedido

foi em decorrência do presidente da República por em dúvida o número total de

morte por coronavírus no Brasil.

O  presidente  foi  enfático  ao  recomendar  que  seus  seguidores

arranjassem “uma maneira de entrar e filmar. Muita gente está fazendo isso e

mais gente tem que fazer para mostrar se os leitos estão ocupados ou não” e que

esse fato estaria sendo utilizado para desgastar politicamente o seu governo.

Dias  depois  desse  apelo  do  presidente,  foram  registradas  várias

invasões  a  hospitais  públicos  por  parlamentares  estaduais  e  municipais  e  por

populares, numa clara violação e pondo em risco a saúde deles próprios e de

outras pessoas, causando tumulto e agredindo profissionais de saúde.

Sala das Sessões, em 15 de junho de 2020

Deputado MÁRCIO JERRY
PCdoB-MA
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